Prepisi v zvezek vse (razen modrega besedila) in preriSi vse slike.

1.ura: KOCKA IN KVADER

OGLISCE ------ /— /

KOCKA je oglato geometrijsko telo. Ima 6 ploskev, 12 robov, 8 ogli$¢.

Vsi robovi kocke so enako dolgi, zato vse oznacim z isto ¢rko: a

Mreza kocke:

Mrezo kocke dobimo, ¢e ploskve kocke razgrnemo v ravnino.




KVADER je oglato geometrijsko telo. Ima 6 ploskev, 12 robov, 8 ogli$¢.

Kvader ima lahko tri razlicno dolge robove; dolzino, Sirino in visino. Oznac¢imo jih s ¢rkami a, b in ¢

Mreza kvadra:

Mrezo kvadra dobimo, ¢e ploskve kocke razgrnemo v ravnino:
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Naloga: Iz papirja izrezi mrezo kocke in kvadra in ju sestavi v kocko oziroma kvader (lahko
uporabis$ kar mrezi v tem dokumentu, ali pa naredis$ svoji).




2.ura: POVRSINA KOCKE IN KVADRA

Najprej si oglej posnetek na spodnji povezavi:

https://www.youtube.com/watch?v=0z8 WP5tcrw4&feature=youtu.be

POVRSINA KVADRA
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Povrsina kvadra je vsota ploséin vseh ploskev kvadra (pravokotnikov), ki sestavljajo njegovo
mrezo.

P=2-(a-b+a-c+b-c)

P=2-a-b+2-a-c+2-b-¢c <*+—— zapises formulo
P=2-5-24+2-5-44+2-2-4  <«—— vstavis podatke

P=20+4+20+ 16 D izracunas
P =76 cm? «————  zapises rezultat
POVRSINA KOCKE
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Povrsina kocke je vsota plosc¢in vseh
ploskev kocke, ploscéin 6 kvadratov. a2

P=6-32

P=6-9

P = 54 cm?


https://www.youtube.com/watch?v=Oz8WP5tcrw4&feature=youtu.be

3.ura: VAJA

UcCbenik str. 154, 155: Naloge 15, 16, 17

Vse podatke, postopke in reSitve zapisi v zvezek.
RESITVE:

® Povrsina kvadra meri 62 cm>.
{® Povrsina kocke meri 37,5 cm?2.
@® a) 95400 cm? b) 138,24 dm?



